Analisi Matematica 2 (bis) per ing. Elettronica e Telecomunicazioni, docente: Callegari

Pr Ob 1 ema n . 2 1 O controlli oltre al primo: 0

Quesito n. A Tl piano tangente al grafico di f(x,y) = log (l‘z —xy —2y° + e) nel punto di coordinate (2,1, f(2,1)) &:

z:1+§+3§—% z:1+§—3§—% z:1+§+?§+% @Z:H-?’g—% [E], =1 _8c_ 12
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=143 4 1% G nessuna delle altre risposte ¢ esatta
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uesito n. B 1l piano tangente al grafico di f(z,y) = arctan (2 4+ y3sin(zy)) nel punto di coordinate (1,0, f(1,0)) &:
g g

z:%—l—x—l z:%—l—y—l z:%—l—x—y—l @z:%—l—x z:%—x z:%—l—y—x

nessuna delle altre risposte ¢ esatta

Quesiton. C Il piano tangente al grafico di f(x,y) = cos (z — y) sin (J:?’y + y5) nel punto di coordinate (=1, —1, f(—1,—1))
é.

z:1—3x—|—4y z:1—|—3x—|—4y z:1—3x—4y @z:—|—3x—4y z:—3x—4y z:3x—|—4y

nessuna delle altre risposte ¢ esatta

Quesito n. D Il piano tangente al grafico di f(z,y) =sin (z — 1) e¥=" 9% nel punto di coordinate (L,=1,f(1,=-1)) &
z:x—l z:y—l z:x—l—y—l @z:x z:y z:x—l—y nessunadelle altre risposte
€ esatta

Quesito n. E Il piano tangente al grafico di f(z,y) = sin(3ey+e+yP+1) ) punto di coordinate (—1,2, f(—1,2)) &
z:3—|—4x—|—y z:3—4x—y z:3—4x—|—y @z: 1+4z+y z:1—4x—y z: 1+4e —vy
nessuna delle altre risposte ¢ esatta

Quesito n. F Il piano tangente al grafico di f(z,y) = sin ((a: + yz) e“’y) nel punto di coordinate (—1,1, f(—1,1)) &:
z:—l—i—x—l—?y z:—l—x—?y z:—l—l—?x—l—y @z:—x—?y z:—2x—y z:2x—|—y

nessuna delle altre risposte & esatta
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